

趵南路9日起拓宽,绕行吧!

改造后,泄洪沟将变暗河

□记者 邱祎

本报1月5日讯 从9日起,趵突泉南路将封闭施工。趵突泉南路是主城区最易积水的道路,此次主要改造泄洪设施,把现在的明沟泄洪改为暗涵排水,同时将增加趵突泉南路的宽度。6月底改造完成后,趵突泉南路防汛的压力将大大减轻。

据介绍,趵突泉南路又称“山水沟”,位于市区中心地带,南起文化西路,北至泺源大街,全长604米。该路于1965年建成,兼具排洪与交

通双重功能,在文化西路路口南侧建有黎明坝,汛期时作为分流广场东沟及南圩子壕溢流洪水的通道,其他时段兼交通功能。

但由于地势低洼,每到汛期,趵突泉南路经常积水,甚至会出现交通管制的情况。为了减轻城市防汛压力,确保市民的安全出行,从9日起,趵突泉南路将开工改造。此次改造包括人防改造、文化西路桥梁建设、趵南路箱涵建设、管网完善、道路拓宽。在现有道路下面新建2×4.5米泄洪箱涵,将现有的明

沟泄洪改为暗涵排水。在箱涵上新建的道路宽25米,其中快车道宽14米,两侧慢行一体道路各5.5米。在文化西路与趵南路交叉口处新建宽

13.1米、长40米的地面桥梁,收集黎明坝溢流洪水,使洪水通过暗涵排入下游,从而在保证排洪的前提下,满足交通功能。

提醒

从1月9日凌晨起,趵突泉南路将全线封闭施工,道路封闭施工期间所有机动车辆禁止通行,过往车辆可绕行青年东路、泺文路、朝山街和青年西路等道路,行人及非机动车可在两侧临时便道上通行,途经该段道路的公交车

将会全部临时调出;文化西路与趵南路交叉口进行半封闭施工,机动车辆在文化西路的青年东路至青年西路路段由东向西单向通行,非机动车及行人在规定区域双向通行。该工程计划在2010年6月底竣工,届时将全线恢复交通。



主 打

用电

366.6万千瓦!

天寒用电再攀高峰

连日来,济南气温持续低迷,很多市民采用电暖器和空调取暖,济南电网负荷再次创历史新高,达到366.6万千瓦。5日,记者从济南供电公司获悉,虽然电煤较为紧张,机组发电量有所下降,但济南市民不必过于担心,济南电网目前运行稳定,将优先保证居民用电。

截至5日,济南电网网负负荷高达366.6万千瓦,刷新了12月17日17时51分的344.6万千瓦的纪录,比2009年1月最高负荷283万千瓦增长29.5%,再次创下历史新高。

据了解,1月2日以来,受全省强降雪、大风和降温天气影响,供热负荷激增,山东电网和济南电网负荷维持高位运行。

为全力应对此次寒潮,济南供电公司制定了严密的电网事故预案,加强运行管理,对容量大、负荷重、用电性质重要的用电大户做好用电监察工作,确保抢修人员和值班人员24小时在岗,保障整个电网的安全可靠,并按照保重点、保稳定的原则,优先确保居民生活等涉及公众利益的用电需求。

(吕锦绣 崔健 刘婧孜)

严寒“冻”住菜篮子 蒜黄、油菜不好买了

零下16摄氏度的严寒“冻”住了省城果蔬上市的脚步。

“青椒、黄瓜1斤3元,菜花4元1斤,你说油菜?天太冷,存不住了,根本不敢进了。”问起蔬菜的价格,在建新农贸市场卖了5年蔬菜的老梁对记者说。天冷,省城不少摊贩选择了“歇班”,记者在建新路、山师东路、十亩园等几个蔬菜市场看到,零下16摄氏度的严寒使得近三分之一的摊位上空无一人。

“天太冷了,批发市场上的菜了不少,价也高了。”在十亩园菜市场经营蔬菜生意的老高告诉记者,“今天零下16摄氏度,就是用棉被保温也存不住多少菜,像蒜黄和油菜这些不好放的细菜,好几天都没进了。”

记者从济南市物价局了解到,由于连日来的恶劣天气,省城蔬菜平均每公斤的批发价上涨了近一成。像白菜、蘑菇、菠菜等蔬菜两天内价格翻了一番。(崔滨)



机场能买晚报啦!

1月4日上午,在济南遥墙国际机场,准备出发的旅客们争相购买当日的《齐鲁晚报》。2010年元月1日以来,本报和济南机场96888客服中心联手,在国内出发3、4号口,5、6号口,国内达到5、6号口,航站楼二楼航空咖啡,安检候机区等地点,设立了五处《齐鲁晚报》专用销售点,旅客出发前或者到达后,都能买到当天的报纸,第一时间享用到家乡和国内外的新闻资讯盛宴。 杨传忠 戴伟 摄影报道

安氏疗法之父、北京中日友好医院安阿玥教授会诊、手术 痔疮“安一刀”抵济



安阿玥

安阿玥教授首次率专家团来济会诊、手术

2010年1月9日-10日,安氏疗法发明者、博导安阿玥教授率领专家团抵达济南,为肛肠病患者会诊,会诊费全免。届时(1月8日至18日)所有肛肠病患者还可享受安氏微创手术援助350元及安氏中药剂援助10%的双重活动。

据了解,安阿玥教授拥有三十余年临床经验,擅长采用微创无痛的安氏疗法治疗各种痔疮、

肛瘘、肛裂、结肠炎、肛乳头肥大、便秘、直肠癌等疾病。三十年来,共医治国内外肛肠病患者数万人,其所发明的安氏疗法1991年在第四十届尤里卡世界发明博览会获得三项大奖,轰动了世界。1995年10月,原全国人大领导接受安阿玥教授治疗,康复后亲笔题写“手到痔除”,表达亲身感受。



安阿玥教授(左二)与济南肛肠医院王保学院院长(右二)合影



王晏美教授会诊现场



范学顺教授亲诊

电话及网络预约肛肠专家进行中

据了解,为保证所有肛肠病患者均能顺利就诊,济南肛肠医院特地推出了电话、网络预约服务,患者可自由安排就诊时间并指定专家会诊,提前预约还可免除专家挂号费。同时,活动期间免除专家会诊费,进行手术治疗还可享受350元援助,安氏中药剂减免10%,24小时专家预约电话0531-82979999,济南肛肠医院官方网站www.jngcyy.com。

据了解,此次安氏疗法发明者安阿玥教授率领专家队伍来济会诊,不仅为患者进行主刀手术,而且还将为安氏疗法济南分中心——济南肛肠医院的专家医生进行细致的临床指导和技术交流,这对进一步提高我省肛肠病治疗水平、提升济南肛肠医院的实力有着重大意义,使得济南肛肠医院继续稳坐山东肛肠治疗界的“头把交椅”!

济南肛肠医院安氏疗法硕果累累

自安氏疗法落户济南肛肠医院以来,经该院专家充实、丰富,临床诊疗中取得了丰硕的成果,涌现出大批经典案例!

其中,47岁的牛女士堪称肛肠病“活标本”。她患有多年便秘及肛裂、前哨痔、脱肛、肛周脓肿等症状。经金清珍主任检查,确诊了六种病症。随后,金

主任采用安氏注射疗法结合微创术,半个小时为她解除了病痛。

2009年8月,省著名无偿献血状元房泽岸因肛瘘来院就诊,在免除其费用后,经彭学美主任确诊其为罕见内盲瘘,瘘管重叠三层,采用安氏微创疗法进行治疗,近两个小时的奋战,六个内口全部无痛祛除,很快康复。

部分专家简介

安阿玥 安氏疗法之父 中日友好医院主任医师
北京中医药大学教授,博士生导师。常年为国家领导人及重要国际友人治疗肛肠疾病,享受国务院特殊津贴。 会诊时间:1月9日-10日。
王晏美 北京中日友好医院主任医师 大学教授
从事肛肠专业临床和理论研究,有丰富的临床经验,擅长治疗各种痔疮、肛裂、复杂和高位肛瘘、肛周脓肿、便秘、结肠炎、结肠息肉等肛肠疾病。 会诊时间:1月9日-10日。
范学顺 北京中日友好医院主任医师 大学教授
拥有30年临床经验,擅长采用安氏疗法无痛治疗各种重度肛肠疾病,尤其擅长各类疑难肛肠手术的开展。 会诊时间:1月9日-10日。